

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број:12.01.57226/23-15
Београд,30.11.2015.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12,14/15и 68/15), Комисија за јавну набавку бројОДС-БГ-0023-15, за набавкурадова„Извођење радова на изградњи пословног простора у другој фази изградње ТС 110/10 kV Београд 41 – блок 32“, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.6

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Можете ли нам доставити спецификације-минималне захтеване карактеристике за Аналогне телефоне?

ОДГОВОР 1: Аналогни телефојнски апарат је са мин 1 линијом и микрофонско-звучном комбинацијом и 12 тастера за постављање на сто

ПИТАЊЕ 2: Можете ли нам доставити спецификацију за Антивирус сервер?

ОДГОВОР 2: Да одговора савременој опреми у понуди Понуђача

ПИТАЊЕ 3: Можете ли нам доставити спецификацију-минималне захтеване карактеристике за KVM switch?

ОДГОВОР 3: KVM switch мора да има мин могућност повезивања 8 сервера

ПИТАЊЕ 4: Које су потребне карактеристике Wireless Access Point-а? Да ли то морају бити модели са екстерним антенама?

ОДГОВОР 4: Не морају бити са екстерним антенама.

ПИТАЊЕ 5: Да ли је уз voice ruter неопходно укључити и одговарајуће voice картице? Уколико да, који су типови и количине картица упитању?

ОДГОВОР 5: Тип и број картица ће бити дефинисан условима провајдера

ПИТАЊЕ 6: Колико тражени GSM gateway мора имати канала?

ОДГОВОР 6: Треба да има 8 GSM канала

ПИТАЊЕ 7: Нисмо били у могућности да у периоду који је наведен у конкурсној документацији обиђемо локацију објекта, па Вас молимо да нам омогућите обилазак објекта.

ОДГОВОР 7: Накнадни обиласци објекта се не могу омогућити.

ПИТАЊЕ 8: Да ли ћете прихватити Уговор о пословно техничкој сарадњи са установом која има у власништву акредитовану лабораторију, која се тражи конкурсном документацијом?

ОДГОВОР 8: Не прихвата се предлог да се прихвати уговор о пословно-техничкој сарадњи, с тим да овај досадни услов Понуђач може остварити преко подизвођача.

ПИТАЊЕ 9: Поднет је захтев да се продужи рок за достављање понуда, због преобимне и комплексне документације, обиласка локације и увида у шеме 23.11.2015, специфичности инсталатерских радова, захтеване опреме, добијања средстава финансијског обезбеђења.

ОДГОВОР 9: Не прихвата се продужетак рока, с обзиром да је Наручилац оставио максимални и примерени рок обиму предмета јавне набавке, за подношење понуда.

ПИТАЊЕ 10: Да ли се јединична мера m^2 маски односи на површину фронта маски или ако није у питању површина фронта, на коју површину се мера односи?

ОДГОВОР 10: Јединичну цену дати по m^2 фронта маски. Ценом обухватити и странице маске и све пројектоване елементе који чине маску.

ПИТАЊЕ 11: Да ли се маске остављају континуирано, тј да ли су маске fen coil-а међусобно повезане ортарићима?

ОДГОВОР 11: Маска је континуирана, од стуба до стуба, у неким деловима ошупљена за отворене полице.

ПИТАЊЕ 12: Уколико су између маски предвиђени ортарићи, да ли су они затворени (са фронтонима) или су у питању отворене полице?

ОДГОВОР 12: У питању су отворене полице.

ПИТАЊЕ 13: Како је идејним пројектом решен проток ваздуха код fen coil-а (маске одигнуте од пода или не, решетка са предње стране и којих димензија, решетка на горњој површини и којих димензија)?

ОДГОВОР 13: Маска је одигнута од пода 10 cm, а решетка је на горњој површини - различитих димензија у зависности од димензија fen coil-а (130x20 cm, 150x20 cm...), а све у складу са детаљима пројекта ентеријера. Напомена: Радови се уговарају и изводе по главном и извођачком пројекту, а не по идејном.

ПИТАЊЕ 14: Да ли се може добити цртеж пресека кроз маску и кроз ортарић уколико су исти предвиђени?

ОДГОВОР 14: Не можемо дати цртеже јер их не поседујемо у електронској форми. При обиласку локације обухваћен је био и увид у пројектну документацију при чему су заинтересовани потенцијални понуђачи могли да погледају наведене детаље.

ПИТАЊЕ 15: Да ли можете да нам доставите детаље из пројекта ентеријера?

ОДГОВОР 15: Не можемо доставити детаље из пројекта ентеријера, јер их не поседујемо у електронском облику. Напомињемо да је свим заинтересованим потенцијалним понуђачим при обиласку локације био омогућен и увид у пројектну документацију.

